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P O D N E S A K 

 

 Vezano uz prijedlog stečajnog upravitelja za isplatu vjerovnika stečajne mase dostavljene 

po Planu namirenja u zadnjem izvješću stečajnog upravitelja koje je objavljeno 02.02.2026. na e- 

oglasnoj ploči suda, mogu reći slijedeće: 

- Po tom prijedlogu isplaćuju se vjerovnici stečajne mase s osnova uglavnom neisplaćene 

otpremnine i s osnova dosuđenih parničnih troškova koje je stečajni upravitelj utvrdio pomoću 

revizijskog nalaza ovlaštenog revizora Jasenke Bubić i svojim angažmanom. Od navedenih 

vjerovnika stečajne mase kojima to pravo pripada ili njihovih nasljednika traži se da dostave 

brojeve računa za uplatu i o tome su obaviješteni pute e-oglasne ploče kroz navedeno izvješće. 

Stečajni upravitelj priprema i pisanu obavijest koju će pokušati tim vjerovnicima stečajne mase 

dostaviti putem pošte. 

- Vjerovnici Salonit-a d.d. u stečaju pročitali su članak u Slobodnoj Dalmaciji koji je, čitajući 

navedeno izvješće i u kontaktu sa mnom, novinar objavio. Tu je došlo do određene zbrke pa je 

tako prema sudu i prema meni upućena kanonada upita putem e-maila ili tel. poziva i to za isplate 

s raznih osnova: azbestoza (obvezu preuzela država), tražbine vjerovnika I. i II. višeg isplatnog 

reda koje se ne namiruju niti će se namirivati jer je stečajni postupak u postupku zaključenja radi 

nedostatnosti stečajne mase. 

Dakle, namiruju se samo vjerovnici stečajne mase u iznosu od 30,55 % prema planu namirenja. 

 

Stečajni upravitelj će odgovoriti na svaki pojedinačni upit, u skladu s gore navedenim, pa ovim 

putem moli sud da ovaj podnesak objavi na e-oglasnoj ploči suda kao obavijest. 

 

Kad se utvrde sve činjenice, stečajni upravitelj će od suda zatražiti da se doznače sredstva u 

iznosima koji ovim vjerovnicima stečajne mase pripadaju prema planu namirenja, a u svrhu 

njihovog namirenja. 

 

 

          Stečajni upravitelj 

          Valentin Jakovac 
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